
Познавательное мероприятие с детьми средней группы
 «Библиотека в гостях у ребят»

Цель:  Формирование знаний детей о социальной и культурной организации
"Библиотека".
Задачи:
Образовательные:
1.Познакомить с понятием "Библиотека".
2. Формировать знания о правилах поведения в библиотеке.
3. Дать представления о профессии библиотекаря.
Развивающие:
1. Развивать память, мышление, внимание.
2.Развивать  умение  высказывать  свое  мнение  о  просмотренной  или
совместно прочитанной  книге.
Воспитательные:
1.  Воспитывать   бережное  отношение  к  печатной  продукции:  книгам,
журналам и др.
2. Формировать интерес к  к общению с другими людьми 
 Предварительная работа:
Воспитателя:
- Встреча воспитателя с представителем районной детской библиотеки.
- Подготовка презентации " Удивительный мир библиотеки"
Совместная воспитателя с детьми: 
- Общение в книжном уголке группы: рассматривание и чтение книг, беседы
о бережном отношении к книгам, 
-  Работа  в  книжной  мастерской:  совместный  ремонт  книг,  изготовление
закладок и книжек - малышек.
Совместная воспитателя с детьми и родителями: 
- Прогулка выходного дня "Вместе с мамой в библиотеку"
- Семейное чтение книг
- Оформление фото-стенда "Читающая мама"

Ход мероприятия
Мотивация:
Воспитатель  заходит  в  группу,  в  руках  у  него  яркий  чемоданчик  -  это
привлекает внимание детей. 
Воспитатель:  Ребята,   вы  знаете  я  вчера  посетила  нашу  детскую
библиотеку!  меня  там  приветливо  встретил  хранитель  книг  Людмила
Александровна. Рассказала много интересного, и когда она узнала, что я из
детского  сада  передала  мне  вот  этот  чемоданчик  для  ребят.  Хотите
посмотреть, что в нем находится?
Дети проявляют интерес и любопытство.
Воспитатель  с  детьми  располагаются  удобно  на  коврике,  открывают
чемоданчик и  достают  от  туда  подшивку  детских  журналов  "Веселые



картинки",  несколько  детских  книг,  формуляры.  Ребята  рассматривают,
высказывают  свое  мнение,  о  том  что  все  эти  предметы  принадлежат
библиотеки.
Воспитатель: А хотите подробнее узнать про библиотеку?
Дети проявляют интерес
Воспитатель: Тогда у меня для вас еще один сюрприз.  Сегодня к нам в
гости  должна  придти  хранительница  книг  нашей  детской  библиотеки
Людмила Александровна
Слышится  стук  в  дверь,  заходит  представитель  районной  детской
библиотеки, здоровается с ребятами. 
Игра "Будем знакомы"
Воспитатель  вместе  с  детьми  проводят  мини-экскурсию  по  группе,
показывают книжный уголок, уголок детского творчества и др.
Людмила Александровна  Ребята, а я сегодня вас тоже хочу пригласить на
экскурсию в библиотеку, только не обычную, а  вертуальную.
Вертуальная  экскурсия  "Удивительный  мир  библиотеки",  которая  в
доступной красочной форме продемонстрировала  ответы на  вопросы "Что
такое  библиотека?"  "Какие  бывают  библиотеки?"  "Для  чего  нужны
библиотеки?",  "Загадки  книжной  истории  знает  библиотекарь",  "Правила:
Как вести себя в библиотеке" и др.
Совместное обсуждение
Подвижная игра "Если книгу прочитаем, много нового узнаем!"
 Рефлексия:
- Ребята, что интересного мы сегодня с вами узнали?
- Благодаря кому мы побывали в виртуальной экскурсии?
- Почему библиотекаря называют - хранителем книг?
- Как нужно вести себя в библиотеке?
- Как  мы будем обращаться с книгами в группе и дома?
Дети благодарят гостью и  прощаются

 


